

完全贈閱·歡迎指導

發行人：印順  
社長：證嚴  
編輯者：佛教慈濟文化服務中心  
發行者：慈濟道侶雜誌社  
地址：台北市長安東路二段五〇號  
六樓

Tzu Chi Tao Li Magazine  
5F, 50, SEC. 2, Chang An East Road,  
Taipei, Taiwan, R.O.C.  
電話：(〇二)五三六六九〇〇  
(〇二)五三六六八七一  
郵政劃撥：一〇七八二五四一五  
慈濟道侶雜誌社  
印刷者：七海印刷股份有限公司

侶道濟慈

# 慈濟道侶

中華民國七十六年九月一日創刊

【佛教慈濟功德會】  
台灣省花蓮縣新城鄉康樂村二十一號  
電話：(〇三八)二六六七九〇  
台北分會：台北市吉林路一〇一號七樓  
電話：(〇二)五四一八三四七  
台中分會：台中市民權路三一四巷一號  
電話：(〇四)二二〇四〇七三  
花蓮佛慈慈濟綜合醫院  
地址：花蓮市新生南路八號  
電話：(〇三八)五六一八二五

慈濟功德會  
文宣組  
存書



## 慈濟醫院週年慶 集雲侶道門臨賓嘉 烈熱面場會事董譽榮屆二第

【本刊訊】八月十六日上午十時，慈濟週年大慶典禮在慈院候診大廳隆重舉行，與會大眾約三千餘人，主席由基金會董事真華法師擔任；大眾合掌、問訊、三稱佛號後，法師就位，合唱「功德會會歌」及「院歌」。

真華法師表示，不管出家、在家，身為佛教徒，都應以「弘法為家務，利生為己任」。「慈濟」今日之所以能得各方擁護乃至政府的支持，就是因為慈濟確實做到利益眾生，以實際的行動感動十方。

【本刊訊】聖嚴法師主持位於北投溫泉路的一「中華佛學研究所」。為慶祝奉准「教育部」立案的典禮，於八月二十二日下午二時，在台北中華佛教文化館大樓舉行開幕典禮。

目前，擬推動的工作有：(一)八月間配合衛生署計劃提出教學醫院及地區醫院之申請。(二)護理大樓預計十月初完工，可容納三百多位護理人員住宿。(三)醫師宿舍大樓已於四月間動工，預計七月間完工。

在洪老居士致辭時，黃美智委員立即捐贈一百萬元建院大捐獻總額已達八十一萬餘元。洪老居士隨即表示，在慈濟中「已與人已愈多」的「洪老與大德」的個人

韓國比丘尼攝外部部長、漢城藥水寺住持妙喜法師，於八月十三日，專程率五十餘位比丘尼來華參加慈濟醫院慶週年慶。妙喜法師在會中發表了簡短的談話，雖需經傳譯，但仍可深深感受到法師的真誠與悲願，以下是這段談話的全部記錄：

「這些日子來，我常常想，台灣真是個有福報的地方，因為，地球上最偉大的菩薩，就出現在台灣！」

「自從去年三月間初見證嚴法師，到後來漸漸瞭解她所做的事之後，我深深覺得，她真是菩薩再來！我實在非常喜歡讚歎人間有這樣的活菩薩，而且，她就在台灣。」

好珍惜把握這一切，盡力支持法師，永遠維持這個美好的世界。

### 韓國妙喜法師·信心銘

蘇釗琳

我始終找不到一位像法師這樣的人。假使法師面前有一片泥淖，我寧願置身泥淖，讓法師踏著我的身體走過，因為我實在太珍惜她，不忍她再受到一點傷害！

「我和法師語言不通，而且

捐獻金額，累計已達一千兩百萬元。

總統府國策顧問——前台北市長楊金權，中央黨部文工會副主任——前花蓮縣長吳水雲（見圖），諮詢委員代表——前台中市長林柏榕、花蓮縣會議議長李傳芳、曹氏基金會董事長曹仲植及陳燦輝教授等人，都分別上台致辭；表示對慈院的恭賀與祝福。

最後，由證嚴法師致謝辭，法師先



慈濟醫院週年慶時，候診大廳中坐滿從全各地前來祝賀並參與會議的榮譽董事們。